
Bin No.   House Wine Selection 

  

Red 

 

1 Malbec, Mendoza     £22.50 
Deep dark red in colour. Fruity inviting nose of juicy  

black fruits, Plum & Cherries 
 

2 Vega Piedra, Rioja    £22.50 
Vibrant, Medium Bodied Rioja. Aromas of Ripe Berry Fruit  

with a balance of Juicy fruit & Soft Tannins 
 

3 Home Farm, Shiraz     £22.50 
Perfumed aroma that is dominated by raspberry,  

blackberry and liquorice, with a spicy black pepper lift.  

The palate is full of rich juicy fruit, and a long finish. 
 

4 Chilinero, Merlot     £22.50 
 Fruity Merlot has intense black ripe fruit aromas of plums & 

 Blackberries; Round Palate with soft tannins  
 

White 

 
 

6 Pinot Grigio Il Badalisc    £22.50 
 One of Italy’s most popular white wines. Fresh, Dry White,  

 Crisp & Delicate with a Zippy Citrus Twist  
 

7 The Accomplice, Chardonnay        £22.50 
Really good Chardonnay flavour, ripe & rich  

with lovely creaminess 
 

8 Vigne Lourac, Sauvignon   £22.50 
Dry & crisp, with really lovely Sauvignon flavour, this consistent 

Gold Medal winner can beat wines from the Loire at twice the 

 price for quality & style 
 

9 Piesport Michelsberg – Obermeister £22.50 
 A well-known, Sweet white wine with a fruity flavour from the  

Mosel Region of Germany. 
 

10 Mount Riley, Marlborough Sauvignon £28.95 
 Restrained and very easy-drinking style of New Zealand   

Sauvignon, less zesty but still with plenty of grass & gooseberry 

 characteristics  
 

Rose 

 

11a Belle Mare Rose (Dry)    £22.50 
 Lovely and fresh, with a deliciously off-dry edge 
 

11b Wildwood Rose, Zinfandel (Sweet)  £22.50 
 Californian Sweet Rose with hints of Strawberry 
 

All these wines are available by the glass in either  

125ml, 175ml or 250ml sizes 

 

 

 

 



Champagne Selection 

 

12 House – Henri Favre Brut   £60.00 
 Dry, light champagne. Excellent value. 

 

13 Lanson Black Label    £75.00 
 The world famous classic Champagne from Reims.  

Dry and Classy. 

 

14 Moet et Chandon     £85.00 
A very well-known quality Champagne from this  

classic area of France. Dry and Full Flavour. 

 

15 Bollinger Special Cuvee    £100.00 

 

  

Sparkling Wines 

 

** Beacon Down English Sparkling Rose £50.00 
Made in the traditional method from 100% Pinot Noir Grapes. 

Vibrant & Fruity Award Winning Rose Sparkling  

 

** Beacon Down English Sparkling Blanc £50.00 
 Award Winning 100% Chardonnay aged for over 3 years.  

This is a refined and exceptional Sparkling Wine  

 

** Non Alcoholic Raymond Morin  £16.00 
 Fruity & Floral Nose, Elegant & Fruity 

         

** Mirabello Rose Spumante       £28.00 
 Fresh, Dry & Crammed with Summer Fruit Flavours 

 

**  Tallero Prosecco Spumante    £28.00 
 Deliciously light & fruity with plenty of sparkle  

and flavours of peach & stone fruit 

 

** 200ml Sparkling Rose              £9.75 
 Beautiful colour, bright berry aromas and elegant taste  

 

**  200ml Sparkling Wine          £9.75 
 Fruity nose with hints of ripe apples and apricots 

 

 

Dessert Wine 
 

**  Moscato d'Asti (375ml)    £22.50 
 Honeyed, rich & intense with flavours of fig & orange blossom 
 

**  Muscat Beaumes De Venise (500ml) £36.00
 Lovely, floral Muscat aromas & flavours,  

sweet but not too heavy to be drunk as an aperitif. 
 

**  Chateau Ma Passion   (750ml)   £32.50 

 Monbazillac  

Rich & creamy but with excellent balancing acidity 

 

 



Rhone 

 

16  Cotes du Rhone La Serine     £28.00 

Domaines Andre Aubert     
 Classic southern Rhone Syrah Grenache blend, medium weight,  

rich & juicy dark fruit flavour and a little peppery spice 

 

17 Crozes Hermitage    £45.00 

Cave de Tain      
Ripe & juicy, predominately Syrah red wine made by Serra & 

Vedeau in collaboration with a number of small growers in the 

Rhone Valley 

 

18  Chateauneuf-du-Pape    £65.00 

 Domaine de Viex Lazaret 
 This is without doubt one of the most splendid red  

Chateauneuf-du-Pape. It is deep in colour, smooth  

and simply beautiful.  

 

 

Red Burgundy 

 

19 Domaine De Mutellus Hautes  

 Côtes De Nuits Peyroles    £53.00 
 Deep coloured, full & firm with lovely flavour 

 

20 Gevrey Chambertin ‘Palanges’  £95.00 

 Domaine de Mutellus 
 A rich elegant red wine with the purest Pinot Noir taste 

 
  

White Burgundy 

 

21 Mâcon Lugny Les Charmes   £38.00 

Cave De Lugny 
A remarkable Macon, honey coloured and very rounded on the 

palate yet firm and flavourful. Much bigger than most Mâcons  

but without the sharp acidity – almost buttery. 

 

22 Saint Veran 'Merloix'    £45.00 

 Pierre Janny                     
 A delightful white wine from the Maconnais region of France.  

Full of fruit and wonderfully soft and well rounded. Equally  

at home with fish or meat. Over the hill from Pouilly Fuisse. 

  

23 Chablis      £45.00 

 Domaine de la Motte 
 Great Classic this Chablis,  

 Tastes mineral with notes of flint stone and fleshy fruits 

 

24 Chablis Premier Cru Beauroy  £59.00 

 Domaine de la Motte 
 Fully Ripe Grapes result in a powerful wine.  A distinctive, slightly 

 Oaky style of Chablis Premier Cru  

 

 



Red Bordeaux 

 
 

25 Chateau Le Croix Du Chevalier, Medoc £30.00 
 Very good, traditional style of claret with a fair dose of Cabernet 

 Franc, smooth & satisfying, good lunchtime claret 

 

26 Château La Croix Chantecaille  

 Grand Cru, Saint Emilion   £50.00  
 A full bodied wine from vineyards on the Pomerol border next to 

 Château Cheval Blanc, aged for one year in 40% new oak, rich & 

 soft with lovely plum flavours & essence of chocolate 

 

27 Chateau Pierrefitte,    £40.00 

Lalande de Pomerol 
 Full bodied wine, Merlot & Cabernet Franc in equal  

proportions, 20 months in oak, with subtle aromas of truffles  

& pepper, soft tannin and excellent structure 

 

28 Reserve d'Angludet Margaux   £75.00
 Medium to full bodied elegant classic Margaux with real  

finesse. Ideal to accompany all red dishes and game. 

 

 

 

Beaujolais 

 

29 Domaine De Montangeron Fleurie   £40.00 
 A ripe & supple wine, lightly oaked, from one of the best  

Vineyards in Beaujolais 

 

30 Domaine Dit Barron, Brouilly   £40.00 
Medium bodied and full of ripe black cherry and  

cocoa aromas and flavours 

 

 

 

Loire - White 

 

31 Raymond Morin Sauvignon     £25.00 

 Popular, Crisp, Dry White from Loire Valley. Notes of Crunchy 

 green apple, spring buds, perky passionfruit  

 and crisp citrus.   

 

32 Pouilly Fume     £46.00 

 Domaine des Fines Caillottes 
Made by probably the finest grower in the region  

combining a rich depth of fruit with stunning elegance 

 

33 Sancerre      £52.50 

 Domaine La Merisiere 
 Outstanding Sancerre showing the Sauvignon grape at its 

ripest & most intense   

 

  

 

 
 



Provence - Rose 

 
 

34 Domaine Houchart, Provence Rose  £32.50 
 Elegant, dry wine, with pale colour but full flavour  

& fruit made from Syrah, Grenache, Cinsault & Cabernet 

Sauvignon 

 

 

Italy 

 

35 Gavi di Gavi Nuovo Quadro,      £35.00 

 'La Battistina'  
Piedmontese white wine, dry, soft & very refreshing  

with a subtle initial prickle on the tongue  

 

36 Barolo Flori, Araldica    £50.00 
Outstanding value, with the tannins pleasantly  

supported by plump fruit and a round, silky texture 

 

 

Spain 

 

37 Pedro Martinez Alesanco,   £29.00 

 Rioja, Crianza 
A very good & most impressive Rioja,  

with good oak and rich, smooth blackberry flavours 

 

 

 

English 

 

38 Davenport, Horsmonden   £38.00 
 Almost certainly the best performance of a Horsmonden  

Dry at only two years of age. Green fruit & honey,  

some nuance of Alsace  and hint of Germany  

but plenty of Kent in there too.  

 

38b Bacchus, Beacon Down     £36.00 
England’s answer to Sauvignon Blanc.   

This Bacchus is aromatic and bursting with flavours  

of elderflower and citrus.  

 

 

 

Chile 

 

39 Pacifico Sur Reserva, Pinot Noir  £25.00 
Deep & rich with juicy dark berry & plum fruit in a medium bodied 

& conservative style 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Argentina 

 

40 Inacayal Vineyards Malbec   £27.50 

Mendoza  
Easy drinking, well concentrated wine with flavours of plum  

& cherry fruit and some added complexity from barrel ageing 

 

 

Australia 

 

41 Deen De Bortoli, VAT 8, Shiraz     £28.50 
 Full bodied with intense colour & long, smooth palate 

 
 

 

New Zealand 

 

42 Aotea, Seifried Estate, Sauvignon  £36.00 
The Seifried Sauvignon Blanc is typically varietal and pungent with 

passionfruit and gooseberry notes. The palate has good entry and 

length with lingering lime and feijoa notes. 

 

43 Seifried Estate Pinot Noir, Nelson  £39.50 
 Made from the oldest vines at the Rabbit Island vineyard,  

an earthy & savoury wine with notes of plum & violet  

and hints of oak & spice 

 

 

 

South Africa 

 

44 Franschhoek Cellar Sauvignon  £24.00 
 Full bodied wine with grassy Sauvignon flavour and  

aromas of tropical fruit & citrus 

 

45 Klippenkop Pinotage    £25.00 
 Solid, medium bodied wine with plumy flavour and soft,  

smooth tannins 

 

 

 

* Please note some wine vintages may vary due to availability. 

 

 

 

 

www.mhmayfield.co.uk 
info@mhmayfield.co.uk 

 

Our WiFi is free .. password ‘highstreet’ 
 

Follow us on Facebook for news, 
offers and giveaways …… 

 


